联动个体工商户 线上线下无缝衔接

民泰银行普陀支行贷款码和收款码业务初显成效

□通讯员 范清

民泰银行舟山分行自大力营销个体工商户贷款码和收款码业务以来,全员出动,积极采取线上线下双管齐下模式,进村入居广泛宣传。该行下辖普陀支行重点围绕"进工业园区""进批发市场""进社区服务点",组织开展个人工商户收款码及贷款线上申请营销推广,锁定展茅街道工业园区、海景时代广场创业园区、阳光365广场、昌正春天广场等小微企业和个体工商户聚集地,推广收款码和贷款营销。

据悉,该支行各部门人员每周一、三、五扫街宣传收款码、贷款码,每个星期主攻一个市场。客户经理进入市场后,挨家挨户发宣传单,一一向商户阐释收款码和贷款

码的方便性和快捷性,并留下联系 方式。"商家有需要就会第一时间 想到民泰银行。经过几天走访,就 有一个个体工商户需要贷款联系 了我们,接到电话,我们第一时间 赶到商家,客户通过扫贷款码,申 请输入企业基本信息,我行就可根 据后台系统看到商户的贷款申请 当天我们就进行了贷款汇报及审 批,为该商户老板办理了一笔30万 元信用贷款,并装上了收款二维 码。二维码支持微信、支付宝、银 联、云闪付,还有时时播报的小音 箱,不仅方便客户与商户,还能让 商户的流水进入我行账户,一举两 得!"一名业务经理介绍。

成功发放第一笔贷款后,客户 经理们信心加倍,截止6月底,该支 行各部门已营销个体工商户贷款 30笔,安装收款码225户,同时该支行还预约了100余户正在装修的商户,等装修结束上门安装。支行负责人表示,通过这30笔"贷款码"贷款成功发放营销案列和225个收款码的成功使用,提高了支行业务部门的积极性,同时也把"联动个体工商户线上线下无缝衔接"的营销方式贯穿到了客户经理的工作日常。

"这样申请贷款还真是省心省力,少了很多的麻烦。只要我们有需求,都愿意采用贷款码的形式来申请贷款。"普陀一家商户余女士表示,民泰银行贷款码和收款码业务不仅能解决了客户需求,还能上门服务,方便至极。

据了解,通过贷款码发布的融 资需求是否贷款成功依赖于客户 整体资信状况, 最终贷款金额由 该行按照企业实际发展情况确 定。商户在线选择意向银行,融资 需求信息通过人民银行浙江省企 业信用信息平台实时推送至意向 银行。同时,扫"贷款码"的企业客 户,可以通过关注平台查看融资 进展情。"下一步,我们将在功能 迭代升级、用好用活贷款码上持 续创新并加强宣传,提高贷款码 的社会知晓度、用码率和用户体 验度, 助力小微企业和个体工商 户持续健康高质量发展。同时,我 们将继续走访园区、市场、商圈等 商户密集区,积极宣传,上门服 务。如此线上线下的无缝衔接模 式,可以并及时解决个体工商户 的资金需求和收款需求。"民泰银 行普陀支行负责人表示。

金融便民服务再升级 零钞、新钞、外币均可预约兑换取现

□通讯员 陈文光

"未开通这项业务前,只能抱着碰运气的心态到网点询问,有些网点无法提供所要的币种,有些网点有这项币种开通,但没有现金库存。现在有了外币预约取现业务,线上操作十分简便,网点可以预约的币种一目了然,又可以选择空闲时间去网点提取外币,这项服务真是贴水。"在使用工行外币预约取现服务后,家住定海的王女士给了一个大大的赞。

作为工行面向所有客户提供的一项免费增值服务,外币预约取

现是指个人客户通过工行手机银行"工行浙江"微信公众号,提交外币现金预约支取订单,确定支取账户、币种,金额、领取网点、领取 阳等信息,经该行对客户预约支取的现金封包处理后,由客户于领取日到指定网点领取的服务模式。

现金服务是体现银行服务品质的重要窗口,为满足市民对零钞、新钞、外币的现金需求,工商银行舟山分行通过外币线上预约深化数字化转型,大力推广智能现金营模,为市民提供零钞、新民民货和外币预约取现等便民服务,在降低网点现金调拨频次及服务,在降低网点现金调拨频次及

清点保管等运营压力的同时,实现客户服务体验的再升级。

据了解,零钞、新钞实行网上预约服务,有需求的市民可通过工行预约取务,有需求的市民可通过工行预约功党换,即受录个人手机银行的零录个人民币零钞预约"或"人民币新钞预约" 攻取时间、支取时间、支取时间、支取时间、支压预约则两点数额取,便可完成零钞、新钞兑换业级,并可完成账户开户四点限制,工不会根行根据地用位置推送取分,从价格去线下预约有法。从价格去线下预约有量,从而免去线下预约有量,从而免去线下预约有量,从而免去线下预约有量,从而免去线下预约有量,从而免去线下预约有量,从而免去线下两条方。

返网点的烦恼,且兑换不收取任何 手续费用,实现零门槛、零费用。

近年来,工行舟山分行以客户需求为导向,提升金融服务的普惠性、便利性和可获得性,推进线户时随地随心办理业务。目前该行已实现个人资信证明、借记卡换卡不换号、个人历史明细打印、个人货为 医明细和结神语等,还有是现金,让数据多"跑路",让客户少"跑腿",改筹各户服务体验,提升金融服务便利化水平。

捂紧群众"钱袋子"走好全民反诈路

□通讯员 赵羚璇

"今天听了很多防骗的知识,这些诈骗手段以前我们都没怎么听说过,之后要提高警惕了,很感谢农行的工作人员给我们送物资、讲知识。"近日,在舟山朱家尖支行"工地送清凉 反诈不停歇"的活动现场,一位工友为农行服务点赞。

这样的风景线并非朱家尖支行独有。"舟山农行联合舟山公安请大家看《孤注一掷》""环西支行

 反诈宣传活动53次,短信推送111586条,宣传教育人次达11.5万。

减少电信诈骗案件的发生率,提高银行员工的反诈工作水平也是关键一环。该行充分织牢反诈宣传的"防护网",以全覆盖为目标加强内市员工反诈宣教。在农行嵊泗县支行联合军园镇派出所反电流宣传培训会后,一名员工表示。天的培训使他受益匪钱,他会在今后的工作中深入分析电诈案例,关

注受害人心理和行为,不断创新宣 传方法。

据统计,今年上半年舟山农行 共配合公安机关协助查询涉案账户311笔,返还涉诈金额15笔,金额1188905.52元。

未来, 舟山农行将持续开展反 诈主题教育宣传活动,将全民反诈 之路走深走实,为群众的"钱袋子" 保驾护航,为营造和谐的金融环境 贡献力量。



防诈宣传进医院

□通讯员 林美慧

近日,温州银行舟山分行与 舟山医院联合开展防范电信诈 骗主题培训活动。

培训人员从如何避免被骗、如何识别诈骗、如何的范诈骗及遇到诈骗后如何紧急应对处置等方面进行深入宣讲,强调电信网络诈骗是可防范犯罪,提醒大家增强反电信网络诈骗意识。

警惕"百万保障"新骗局!

□通讯员 郭授

骗子又有新骗局。近日,舟山普陀某女士接到这样一个电话,对方称该女士微信服务中的"百万时障"已开通近一个月,再不及时联想到自链,现行而进力,并告知文中,是是是一个。对于,是是是一个。对于,是是是一个。对于,是是是是一个。对于,是是是是一个。对于,是是是是一个。对于,是是是是一个。对于,是是是一个。对于,是是是一个。对于,是是是一个。对于,是是是一个。对于,是是是一个。对于,是是是一个。对于,是是是一个。对于,是是是一个。如此是一个。

显示的5万多元借款需要清零,于是该女士在对方的指导下通过人脸识别和验证码在中国人寿寿险APP上办理保单借款。中国人寿依照程序将5万多元借款汇入该女士银行账户,资金到账后,迅速被诈骗团伙转出。

保险公司开设保单借款,本意 是便利投保人,为投保人开展保单 增值服务,谁知不法分子利用群众 对手机软件不熟悉,频繁以"百万 保障"为由,骗取受害人信任,套取 受害人信息后再进行诈骗,形成局 中局的新诈骗套路。

局的新诈骗套路。 今年以来,中国人寿舟山分公 诈骗标语,向客户及群众开展针对性的精准宣传,普及公安机关反诈热线96110,增强群众防范意识。通过开展"关爱老年群体、普及金融知识"主题讲座、观看"谨防养老诈骗陷阱"小视频等形式,传递"加强信息保护""科学保,理性生权"、"防范电信诈骗"的理念。融监督管理总局舟山监管分局汇报客户受骗相关情况,并耐心细致地做好客户安抚工作。





赴约长涂小岛 军银联动促发展

□通讯员 郑然 刘壮勇

为进一步加强军银交流,弘扬 拥军爱民光荣传统,近日,"小岛 你好"拥军杯足球友谊赛在岱山 县长涂镇举行。据悉,这场比赛由 岱山农商银行长涂支行、长涂镇 政府以及驻长涂部队联合举办, 自在增进军银友谊、加强彼此沟 通交流。

八月盛夏, 骄阳似火, 活动现员气氛异常高涨。赛场上, 运动员们热情饱满, 过人, 射门动作一现成, 尽情释放运动激情, 呵成, 尽情释放运动激情, 呵喊声激荡整个绿茵场。"这次赛事取胜是全体队员共同努力的结果,要府的对货, 为长涂镇的发展,为长涂镇政人新, 以长表部队队长表,以赛会友增进了融合, 该赛事举办

的很有意义。

民心所盼,金融所望。金融需求是促使金融机构向前的不竭动力,岱山农商银行坚决扛起巩固军政军民的政治责任,用金融初心致敬军心民心。近年来,该行不断优化拥军惠军政策,秉承普惠金融的初心支积极开展"八一慰问送清凉""支持退役军人创业""推进小岛你好党建活动""军人专设窗口"等活动。

"今后,岱山农商银行将继续与军政保持密切联系,进一步增进合作与友谊,相互支持,促进军银关系深度融合,履行为军服务职责。同时,我行将在数字金融飞速发展的时代,发挥好全融社杆的作用,推出创新个性化的金融下的作用,优化办理业务的流程,推动拥军金融服务提质增效。"该支行负责人表示。

金融向"兴"亚运"童"行

□通讯员 朱必也

"小朋友,你们知道杭州亚运 会三个可爱吉祥物的名称和由来 吗?你们看,它们分别是'琮琮' '莲莲''宸宸'"。

随着杭州亚运会临近,近日,绍兴银行舟山岱山支行的工作人员化身金融志愿者走上街头,开展"金融向'兴'亚运'童'行"活动。期间,金融志愿者着重抗还运会吉祥物名字及由来,并根据孩子兴趣特点普及了亚运相关知识。

随后,该行金融志愿者又以 "认识人民币"为主题,通过现场 实物展示和宣传彩页发放,图文化 并茂向小朋友介绍了货币的特征及民 发展史、人民币的特征及人民币 真伪辨别方法,丰富了小朋友们 的巨震的知识。同时,还打局的 管外游戏,通过寓教于 玩闹和 管外连推性消费成念,维护金融市 场秩序的"小卫士"。

"绍兴银行始终关心关注少年儿童的健康成长,我们将深入实施亲民、便民、惠民的金融服务理念,用温暖守护童心,与社会各界共同守护祖国的未来。"该行相关负责人表示。

"玉米大户"助力 农户热卖秋玉米

□通讯员 颜榕

"秋玉米营养价值高,软糯香甜,很是好吃!这样的线上团购活动真是太好了!"近日,隆泰银行舟山分行营业部联合展茅街道共富山坊农户发起线上爱心进块农户发起线上爱应进过来不少市民朋友通过该水下购买秋玉米后纷纷表示,玉米不仅好吃,而且还经济实惠,团购活动便利又便民。

"为了保证玉米品质,在开通线上销售前,我行营业部的好物推荐官提前到玉米田里采购试 吃,玉米软糯品质高,我们才会赛 旁给客户!"相关负责人介绍,要 心助农活动启动后,支行全员行 动,多渠道发布信息,积极推荐助 力销售秋玉米,本次助农活动共 为农户助销玉米500余斤。

据了解,自2022年起,泰隆银行舟山分行便推出了主打助商惠民的"小鱼集市",活动开展以来,该行充分发挥网点变革的优势,聚焦近距离高频次的消费场景打造,每月固定开展集市日门口"实实在在的便利和福利优惠,更加公区联结、保化了共建互联,为南户引流,促进消费市场的活性,以非金融服务为海岛共富建设贡献了力量。

2023年泰隆银行舟山分行累 计开展助农助销活动132场,惠及 商户48家,助销金额近20万元,参 与群众近万人。

理财速递

理财非存款,产品有风险,投资需谨慎

民泰银行舟山分行(0580-2269262)	
产品名称:	益民理财"宁合"理财计划108号
理财期限:	287天
认购期:	2023年8月30日-2023年9月5日
业绩比较基准:	3.7-4.0%
购买起点:	10000元